Sarunu procedūras

„Kohleāro implantu ārējās daļas- skaņas procesoru piegāde”,
ID Nr. VCB 2014/01S
piemērošanas pamatojums
Iepirkuma priekšmets: 16 (sešpadsmit) skaņas procesoru piegāde.

Kā valsts finansēts medicīnas pakalpojums bērniem ar dzirdes traucējumiem tiek veiktas kohleāro (dzirdes) implantu (turpmāk „KI”) ievietošanas operācijas. Katram KI kā neatņemama sastāvdaļa ir ārējais skaņas procesors. Ārējā skaņas procesora vidējais kalpošanas laiks ir pieci gadi. Ārējā skaņas procesora nomaiņa ir valsts finansēts medicīnas pakalpojums (manipulācijas kods: „18160”, 17.12.2013. MK noteikumi Nr.1529 „Veselības aprūpes organizēšanas un finansēšanas kārtība”, kuri piemērojami no 01.01.2014. SIA „Veselības centrs „Biķernieki” veic KI ārējās daļas- skaņas procesoru nomaiņu.
Katrs kohleārais implants darbojas komplektā ar savu, tieši tādu ārējo skaņas procesoru, kāds pielietots veicot implantēšanas operāciju.

Konkrētajam bērnam ieoperētajam implantam nevar pielietot ne cita ražotāja, ne pat tā paša ražotāja citas paaudzes procesoru.

Latvijā tiek implantēti tikai divu ražotāju: „Med- El” (Austrija) un „Nucleus” Cochlear (Austrālija) kohleārie implanti, citu nav un reāli nevar būt. Ražotājiem „Med- El” (Austrija) un „Nucleus” Cochlear (Austrālija) ir katram viens autorizētais pārstāvis Latvijā.
Citu piegādātāju (ražotāju) preču izmantošanas gadījumā kohleārais implants nedarbotos un bērns nedzirdētu.

Nomaiņai nepieciešams iegādāties 14 (četrpadsmit) Med- El procesorus Opus 2 un 2 (divus) Cochlear procesorus CP810.

Daļā par 14 procesoru „Opus 2” piegādi uz sarunām paredzēts uzaicināt SIA „RAL”, kas ir ražotāja „Med- El” (Austrija) medicīnisko iekārtu un to rezerves daļu vienīgais ekskluzīvais izplatītājs Latvijā.
Daļā par 2 procesoru Cochlear CP810 iegādi uz sarunām paredzēts uzaicināt SIA „Dzirdes Implanti”, kas ir ražotāja „Nucleus” Cochlear (Austrālija) medicīnisko iekārtu un to rezerves daļu vienīgais ekskluzīvais izplatītājs Latvijā.
Paredzamā iepirkuma līgumcena līdz EUR 162 000,00.
Iepirkuma komisija ir saņēmusi Iepirkumu uzraudzības biroja 10.04.2014. vēstuli Nr.2-3/1052 ar atļauju realizēt sarunu procedūru ražotāja „COCHLEAR” skaņas procesoriem un 28.04.2014. vēstuli Nr.2-3/1251 ar atļauju realizēt sarunu procedūru ražotāja „Med- El” skaņas procesoriem atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 63. panta otrās daļas 2. punkta noteikumiem.

